



防范风险 守住底线 保障群众“舌尖上的安全”

今年以来,乐山市食安办、市市场监管局协同各食安委成员单位及各县(市、区),坚持一手抓疫情防控,一手抓食品安全,严防严控食品安全风险,牢牢守住食品安全底线,有效保障人民群众“舌尖上的安全”,全市食品安全形势持续稳定向好。

严守冷链食品疫情防控线

我市制发了《乐山市新冠病毒肺炎疫情防控市场监管工作方案》《乐山市冷链物流疫情防控工作方案》《乐山市冷链食品疫情防控应急处置预案(试行)》等文件,全面加强冷链物流疫情防控暨冷链食品安全监管,规范应急处置流程,筑牢“外防输入、内防反弹、人物同防”防线。采取“集中监管仓+冷库库长制”,推广运用川冷链平台,确保冷链食品批批检测、件件消毒、信息可追溯,有效防范疫情通过冷链食品传播的风险。全市11个县(市、区)和乐山高新区全覆盖建立进口冷链食品集中监管仓,934个冷(冻)库全部公示“一库三长”。截至目前,全市共检查冷链食品经营单位2.5万家次,整改冷链食品安全隐患1300余个,查办冷链食品安全案件55件,罚没52.7万余元。开展环境、外包装核酸检测53.68万批次,未发生一例以冷链食品为载体的输入性病例。

强化全链条日常监管

全面落实食品安全“党政同责”,大力实施食品安全放心工程建设三年攻坚行动,落实从农田到餐桌全

链条监管,着力抓好重点领域、重点环节、重点品种食品安全监管,无食品安全事故发生。目前已完成全市142个集中式饮用水源地环境问题排查整治,开具食用农产品合格证106万余张,附带合格证上市农产品41.1万吨;规模以上企业通过食品安全质量管理体系认证达100%;农村集体聚餐备案率、食品经营风险分级率达到95%以上,学校食堂“明厨亮灶”覆盖率达100%。

狠抓监督抽检和风险控制,定期组织风险研判,实现食品安全风险早发现、早处置、早防范。今年已经开展米、面、油等大宗民生食品评价性抽检,合格率稳定在99%以上。开展省级农产品质量安全例行监测抽检农产品样品375个,合格率100%。自主开发利用“互联网+乡村食品安全掌上系统”和乐山市食品经营安全风险系统,保障美食消费安全。

狠抓食品安全治理提升

坚持“问题导向、立足长远”,深入开展农资打假和农产品质量安全专项排查整治、学校食品安全专项排查整治、安全生产大排查大整治、食品加工企业安全生产专项整治、百日攻坚行动和食品生产经营企业安全隐患排查、“周三查餐厅周四查市场”等整治行动和“春雷行动2021”、“长江禁捕打非断链”、网络食品安全“净网”、保健食品行业专项清理整治等执法行动,以及“昆仑2021”专项行动、“护旗”系列等专项行动。今年已累计出动监管、执法人员3.5万人次,检查

主体4万余户次,排查整治各类隐患8000余个,查办农产品质量安全类和食品类案件525件,罚没款242.3万元,公安机关侦破食品安全领域案件13起,形成了强大震慑。

畅通投诉举报渠道,充分利用12345、12315等热线,及时妥善处置食品安全咨询投诉举报,切实保障消费者合法权益,截至目前,为消费者及时妥善处置食品安全咨询投诉举报1260件。

巩固创建成果 构建共治格局

持续深化农产品质量安全和食品安全示范创建,巩固创建成果。全市已累计创建国家农产品质量安全县1个、省级农产品质量安全监管示范县6个、省级食品安全示范县5个、食品安全示范乡镇70个。打造小作坊治理提升省级示范县1个,市级示范县2个,小作坊示范点60个。开展母婴用品店特殊食品规范经营安全提升行动,打造母婴用品放心舒心“诚信店”“示范店”205家。

全市市场监管系统今年已开展活动103次,出动执法人员1365人次,开设“食品安全你我同查红黑榜”专栏8期,共组织现场宣传活动1000余场,悬挂宣传横幅1200余条,发放宣传手册、折页等宣传资料50万余份,引导全社会共同参与食品安全治理。

记者 甘国江

广告

精心选号!“资深玩家”分享经验

在体彩大乐透大奖得主当中,有不少为“资深玩家”,他们对选号有一套自己的经验,并且长年研究。前不久,河南许昌1666万元、江西赣州1000万元、江苏徐州919万元、广东韶关854万元以及湖南益阳831万元得主现身领奖。五地中奖者,有的采用复式投注,有的采用胆拖投注,还有的采用单式投注,均通过自选号码命中体彩大乐透头奖。领奖时,他们大方分享了选号的经验。

1666万元得主:“有一套自己的选号方法”

10月22日,河南许昌购彩者刘先生在家人的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透1666万元大奖。

10月20日,在体彩大乐透第21120期开奖中,刘先生通过2张前区3胆5拖+后区2拖的胆拖票,中出2注831万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金1666万元。

据了解,刘先生是一位资深大乐透购彩者。他说:“我从大乐透上市推广第一期就开始购买,一直到现在,几乎没有间断过购买。刚开始接触时,什么样的投注方式都试过,我比较喜欢复式投注,5年以后积累了一些经验,就转向胆拖式投注。我觉得这种方式比较容易中奖。”

谈起选号经验,刘先生表示:“我有一套自己的选号方法,按照这种方法,我基本一到两期就能中一次小奖,毕竟投注金额也不多,奖金也不多,但是总有些回报。半年前有3次,因为犹豫不决,没相信自己的直觉,临出票时候更改了号码,导致我和一等奖擦肩而过。”

刘先生还说:“这次投注,我买完第一张胆拖票的时候,感觉不太稳妥,为了保险,更换了2个号码后又投注了一张几乎一样的胆拖票。没想到,两张彩票都中了。不过这次中奖也算圆了我的心愿,毕竟购彩这么多年了,虽然说一直把大乐透当作一项日常爱好,但还是希望中个大奖的。”

1000万元得主:“大神级选号,4胆全中”

10月18日,江西赣州购彩者何先生

在朋友的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透1000万元大奖。

10月16日,在体彩大乐透第21118期开奖中,何先生通过一张前区4胆全拖+后区2拖的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注。

领奖时,何先生喜上眉梢,他说自己购买体彩3年,从最初购买单式票到选择复式投注,再到购买胆拖票,是大乐透的“资深玩家”。这次中得一等奖的彩票,是一张前区4胆全拖票,4个胆码全部选对,直接揽获一等奖,可谓“大神”级选号。

领奖时,何先生表示,自己算是一名青年企业家,常年在外地做生意,购买体彩大乐透是忙碌之余的一个小爱好。他近期正准备把事业的重心转移到家乡,谁知在回乡的途中购买的体彩大乐透,竟收获了一等奖。

919万元得主:“看往期号码,精心编号码”

前不久,江苏徐州一对年轻夫妻结伴现身省体彩中心,领走大乐透919万元大奖。

9月29日,在体彩大乐透第21113期开奖中,小两口通过一张6+3复式票,中出1注900万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金919万元。

据了解,小两口在徐州当地做海鲜生意,受疫情影响,这两年生意时好时坏。闲暇时,小两口都喜欢玩彩票解解闷,在此之前虽说没中过什么大奖,但并不影响他们玩彩的乐趣。

在众多彩票游戏中,小两口首选体彩大乐透,在投注时相当谨慎,经常查看往期开奖号码,一揣摩就是老半天,出手时都是经过精心编制的小复式。

当期编完号码后,他们颇为满意,认为后区号码太吉利了,谐音就是“是我发”。结果,天遂人愿,他们成功拿下919万元大奖。

854万元得主:“研究号码,根据经验选号”

10月14日,广东韶关购彩者章先生现身该市体彩中心,领走大乐透854万元

大奖。

10月13日,在体彩大乐透第21117期开奖中,章先生通过一张前区3胆10拖+后区1胆3拖的胆拖票,中出1注835万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金854万元。

据了解,章先生并非韶关本地人,当时正出差到此。路过体彩店时,章先生看到店内有购彩者,就进到店内研究起大乐透往期号码,然后根据自己的经验买了一张胆拖票。

章先生表示,他有自己的投注习惯,不盲目跟单,也不一味地讲究奇偶均衡。他时常会中些小奖,没想到这次能中大奖,真是太幸运了。

831万元得主:“每期号码都精心挑选”

10月21日,湖南益阳购彩者刘先生现身省体彩服务大厅,领走大乐透831万元大奖。

10月20日,在体彩大乐透第21120期开奖中,刘先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注831万元一等奖。

据了解,刘先生是资深购彩者,每期的大乐透都购买。他说:“每期号码都是我精心挑选的呢!”

刘先生表示,得知买的彩票中了一等奖后,他兴奋得一夜未眠,一早就开车直奔长沙领奖。

至于奖金的使用,刘先生表示:“这几年,兄弟姐妹在外做生意资金压力很大,这次中奖正好可以帮他们缓解压力。”

选号有乐趣 中奖靠运气

在体彩大乐透大奖得主当中,有不少人通过自选号码命中大奖,且有的奖号,是通过观察往期号码、结合冷热、奇偶等指标所选出来的。那么,这是否说明了大奖号码是有规律可循的呢?

事实可能并非如此。众所周知,数字乐透型游戏属于概率型游戏,中奖号码完全随机产生,毫无规律可循,根本不可能有所谓的“中奖公式”。

坚持自选号码,“坚持”是关键,而中大奖,只不过是好运来了,撞上了大奖。在坚持自选号码的购彩者当中,很

多购彩者在选号过程中发现了乐趣——

在体彩大乐透第21120期开奖中,河南许昌1666万元得主说:“我有一套自己的选号方法,按照这种方法,我基本一到两期就能中一次小奖,毕竟投注金额也不多,奖金也不多,但是总有些回报……”

在体彩大乐透第21118期开奖中,江西赣州1000万元得主说,自己从最初购买单式票到选择复式投注,再到购买胆拖票,是大乐透的“资深玩家”。这次中奖的前区4胆全拖票,4个胆码全部选对,直接揽获一等奖,可谓“大神”级选号。

在体彩大乐透第21113期开奖中,江苏徐州919万元得主经常查看往期号码,一揣摩就是老半天,出手时都是经过精心编制的小复式。

体彩大乐透第21117期开奖中,广东韶关854万元得主说,他有自己的投注习惯,不盲目跟单,也不一味地讲究奇偶均衡。他时常会中些小奖,没想到这次能中大奖,真是太幸运了。

在体彩大乐透第21120期开奖中,湖南益阳831万元得主说:“每期号码都是我精心挑选的……”

坚持自选号码,购彩者在投注方式上更为考究——不是单一的单式投注,而是复式投注,或是囊括更多选号、投注金额较少的胆拖投注,从而有效扩大中奖面。在自选号码命中大奖的购彩者当中,就有不少人喜欢使用胆拖投注。

以“前区4胆拖+后区2拖”的胆拖票为例,该票将前区35个选号囊括其中,整体投入仅需62元,是一款高性价比、高使用率的胆拖票。还有“前区3胆全拖+后区2拖”的胆拖票,投入992元,在千元以内,是不少资金量充足的购彩者的投注选项之一。

坚持自选号码,买,是关键。在自选号码的过程中发现乐趣,进而坚持购买彩票这一行为,不放过任何一期有可能命中大奖的机会。这,可能就是自选号码屡屡命中大奖的真实原因。

乐彩